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یازدهم سري تمرین
مستفید دکتر جمالی، دکتر مقدسی، دکتر مدرسان:

      

1 تمرین

کنید. پیدا را عمومی جواب زیر معادلات دستگاه از یک هر در
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2 تمرین

جواب سپس است. همگن دستگاه جواب x(c) = c١
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t−١ دهید نشان ابتدا زیر دستگاه براي

کنید. پیدا را دستگاه عمومی
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3 تمرین

خاصی جواب x = v(t) کنید فرض و باشد x′ = P (t)x + g(t) عمومی جواب x = ϕ(t) کنید فرض
u(t) آن در که ϕ(t) = u(t) + v(t) کنید ثابت ، ϕ(t)− v(t) تفاوت گرفتن نظر در با باشد. همگن دستگاه از

است. x′ = P (t)x همگن دستگاه عمومی جواب

4 تمرین

x′ = Ax+g(t), x(٠) = اولیه مقدار مساله جواب کنید ثاب دوم مرتبه معادلات بخش در تمرینات به توجه با
می باشد. x = Φ(t)x٠ +

∫ t

٠ Φ(t− s)g(s)ds مقدار برابر x٠
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